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Altenpfleger (m/w/d) - ab 25€ Stundenlohn & attraktive
Zusatzleistungen 
 
 
Du legst großen Wert auf Menschen und ihre Bedürfnisse? Du empfindest echte Leidenschaft für Deine Arbeit
und genießt, was Du tust? Hier eröffnen sich spannende Möglichkeiten, bei einem der bekanntesten
Personaldienstleister Nordrhein Westfalens, um Deine berufliche Zukunft neu zu gestalten.  
 
Wir suchen ab sofort die perfekte Besetzung für die Position als:  

 

Altenpfleger (m/w/d) - ab 25€ Stundenlohn & attraktive Zusatzleistungen 
 
Deine berufliche Zukunft: 

 
Wir bieten Dir eine sichere und unbefristete Anstellung mit überdurchschnittlicher Vergütung,
einschließlich attraktiver Zuschläge für Samstage (15%), Sonntage (50%), Feiertage (100%) und
Nachtdienste (25%).
Freue Dich außerdem auf bis zu 30 Tage Urlaub, eine Fahrtkostenerstattung von 0,30 €/km, flexible
Arbeitszeiten, Boni für spontane Einsätze, eine Krankenzusatzversicherung mit Privatpatientenstatus,
topmoderne Dienstwagen und eine 24/7-Betreuung durch unsere hauseigenen Pflegedienstleitungen.
 

 
Das zeichnet Dich aus: 

 
Deine abgeschlossene Ausbildung als Altenpfleger (m/w/d), Gesundheits- und Krankenpfleger (m/w/d),
Fachkrankenpfleger (m/w/d) oder Pflegefachmann-/frau (m/w/d) qualifiziert Dich ideal für diese Position.
Für Dich ist es selbstverständlich, den Bewohnern liebevolle Betreuung und Versorgung zukommen zu
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lassen. Du bringst Erfahrung im Umgang mit Krisensituationen mit und behältst dabei einen kühlen
Kopf.
 

 
Dein zukünftiger Verantwortungsbereich: 

 
Als Pflegefachkraft (m/w/d) überwachst und versorgst Du Patienten mit großer Verantwortung.
Du erledigst sorgfältig und kompetent die Grund- und Behandlungspflege.
Die gewissenhafte Dokumentation sowie die Verabreichung von Medikamenten liegen in Deiner Hand.
Du arbeitest eng mit Deinen Kollegen zusammen, tauschst Dich regelmäßig aus und nimmst an
Übergaben teil.
 

Noch nicht überzeugt? Gerne kannst Du Dich auch initiativ bewerben und auf Wunsch ähnliche
Stellenangebote von uns erhalten. Wenn Du persönlich mit uns sprechen möchtest, vereinbare einen Termin
für weitere Details.  
Wir sind stolz darauf, im Focus Business zu den besten Arbeitgebern im deutschsprachigen Raum zu zählen.
Die Bedürfnisse unserer Mitarbeitenden liegen uns am Herzen, was nicht nur durch den täglichen Einsatz
unserer Mitarbeitenden bewiesen wird, sondern auch durch unsere exzellenten Bewertungen auf Google und
Kununu: Die BS Benli GmbH erreicht hier eine Bewertung von 4,9 und eine Weiterempfehlungsrate von 100%.
  
   
Gerne stehen wir Ihnen unter Angabe der unten stehenden Referenznummer für Rückfragen zur Verfügung.  

 

 
Referenz-Nummer: 8012A30002 
 
 

Ihr Ansprechpartner:

BS Benli GmbH
Geiststr. 4
59320 Ennigerloh

Telefon: +49 2524 2679410
Telefax: +49 2524 2679419

Sercan Benli
Geschäftsführer

bewerbung@bs-benli.de
bs-benli.de
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